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Zápis

z 12. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany

konaného dne 9.3.2020 v zasedací místnosti obecního úřadu


Pozvánka na 12. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Bystrovany od  2.3.2020 a současně byla také zveřejněna na elektronické úřední desce. 

Zasedání bylo řádně svoláno.

Přítomno: 9 členů zastupitelstva

Omluvili se:  0
Starosta obce konstatoval, že zasedání zastupitelstva je usnášeníschopné.
Presenční listina je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje: zapisovatelka pí Romana Radová, ověřovatelé zápisu Ing. Richard Janalík a Martin Sklenář.
Hlasování:
Pro: 
9
Proti:
0
Zdržel:
 0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
Návrh programu byl vyvěšen na úřední desce a byl zastupitelům zaslán elektronicky, je přílohou číslo 2 tohoto zápisu. 
Návrh programu:

1. Kontrola úkolů z 10. a 11. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany
2. Investiční akce

3. Volba člena Valné hromady Svazku obcí Bystrovany a Bukovany

Ing. Vagnerová požaduje doplnit bod 4) Projednání zápisu finančního výboru.

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje navržený program zasedání zastupitelstva, jak byl vyvěšen o doplněný bod č. 4) Projednání zápisu finančního výboru.
Hlasování:
Pro:
9
Proti:
0
Zdržel:
 0
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
K bodu programu č. 1: Kontrola úkolů z 10. a 11. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany

Zápisy obdrželi zastupitelé v elektronické podobě. Obdržené připomínky k úpravě zápisu byly zapracované do textu. 
Kontrola zápisu č. 10.

K bodu 23/2017-6  Státní pozemkový úřad – smlouva ze dne 14.2.2001 – úkol trvá (starosta)
K bodu 5/5.2  - Žádost MmOl. o prodej, směnu pozemku p.č. 486/2, ost. plocha o výměře 86 m2 (pozemek na kruhovém objezdu), narovnat majetkoprávní vztahy v souladu se stavbou „kruháče“. Starosta informoval, že město navrhuje směnu pozemků, ale zatím potřebný pozemek ke směně nemají.

Ing. Vagnerová doporučuje tento bod vyřadit ze sledování v zápise. Když nás město Olomouc znovu osloví, tak se k tomu zastupitelstvo vrátí - úkol vyřazen 
K bodu 6/1 – Záležitosti školy - zastupitelstvo rozhodne po doručení zprávy z ČŠI a inspektorátu práce o dalším postupu na dalším zasedání. 

Dne 7.5.2019 byla doručena zpráva ČŠI, z Inspektorátu práce zatím nic nedošlo. Zpráva ČŠI byla předána zastupitelům.  
Starosta požadoval zprávu od paní ředitelky, ale ta mu ji neposkytla. O zprávu z Inspektorátu práce požádal právní zástupce obce Mgr. Sochor, ale tomu zprávu také neposkytla.
Starosta následující den zajistí odpověď, kterou Inspektorát práce napsal Mgr. Sochorovi, nebo toto zajistí přímo od Inspektorátu práce, jako zřizovatel – splněno.

p. Jana Krejčová se dotazuje, proč paní ředitelka nedala starostovi protokol z Inspektorátu práce, všechny lhůty na odvolání již vypršely. 

Starosta sdělil, že Inspektorát práce protokol odmítl dát právnímu zástupci obce (Mgr. Sochorovi).

Občané se dotazují, zda je k dispozici toto vyjádření Inspektorátu práce, že protokol neposkytne.

P. Jana Krejčová uvedla, že na její žádost dle zákona o svobodném přístupu i informacím na Inspektorátu práce, kterou ona sama podala, jí bylo sděleno, že uběhly všechny odvolací lhůty, z důvodu mlčenlivosti jí nemohou protokol poskytnout, ale zřizovatel školy (obec) má zákonné právo si od paní ředitelky protokol vyžádat, který je povinna vydat.
Starost, jako zřizovatel zajistí protokol nebo vyjádření Inspektorátu práce, že protokol nemůže poskytnout – úkol starosta
Další dotaz se týkal úhrady právních služeb paní ředitelky, zda nejsou právní služby za JUDr. Filouše hrazeny z rozpočtu školy. 
T. Smékal doporučuje prověřit finančním výborem.

Starosta odpověděl, že si právní služby paní ředitelka platí sama.
R. Dorazil požaduje, aby toto prověřil finanční výbor provedením kontroly ve škole, zda tyto služby JUDr. Filouše nejsou hrazeny z rozpočtu školy – úkol, zajistí starosta.
K bodu 9/5/ - Odvolání členů ŠR za zřizovatele z důvodu nespokojenosti s činností a nepředávání informací zastupitelům. 

A.Bryks se dotazuje starosty, zda písemně odvolal členy ŠR za zřizovatele. Starosta to písemně neudělal, toto napraví ihned následující den, úkol – starosta -splněno
K bodu 9/6-8 – Žádost pí Kaděrkové – žádost občanů z ulice Droždínské o řešení života znepříjemňujícího jednání firmy Presbeton. Přiložená žádost se týká hlavně hlučnosti a prašnosti. 
Starosta sdělil, že to řešil na Hygieně. V jarních měsících dojde k měření. 
Občané nesouhlasí s měřením na jaře, kdy už je listí. Je potřeba to udělat v zimě. 
Starosta opětovně požadoval po Hygieně měření v zimě, ale bylo mu sděleno, že Presbeton začíná výrobu v březnu, kdy udělají měření, které potrvá měsíc – úkol trvá - starosta
K bodu 9/6-10 pronájem na hřišti – informace starosty, že prostor pronajmout lze s tím, že otázky související s hygienickou stanicí si řeší provozovatel resp. nájemce – úkol starosta.
K bodu 9/6-9 Oprava polní cesty směr Olomouc - Chválkovice. 
Starosta informoval, že je vše v pořádku. Předložil všechny protokoly. Šetřilo to i životní prostředí, kde v současné době čekáme na jejich vyjádření. 
Starosta informoval, že protokol ještě neobdržel. Úkol trvá - starosta
K bodu 9/6-12 Žádost pana Conearica o prodej pozemku – cca 5 metrů čtverečních parcely č.60, které byly původní hranicí pozemku parcely č.57. Starosta pověřen vyvěšením záměru na odprodej části pozemku (výměra cca 5 metrů čtverečních) parcely 60,k.ú. Bystrovany za cenu 100,- Kč/m2. úkol - starosta.

Starosta informoval, že žadatel provedl zaměření požadované výměry, jde cca o 23 m2. 
Závěr: 

Zastupitelstvo pověřuje starostu o vyvěšení záměru na odprodej části pozemku p.č. 60 v k.ú. Bystrovany o výměře cca 23 m2 za cenu 100,- Kč/m2 a za podmínky, že před podpisem kupní smlouvy musí kupující posunout branku plotu mezi pozemky p.č. 60 a p.č. 61.
K vyvěšenému záměru podali žádost o odkup majitelé, kteří mají tento pozemek v nájmu (p. Karel Frömel, p. Alice Albrechtová, p. Anna Zendulková). Požádali o odkup celé nebo části pozemku p.č. 60 o výměře cca 180 m2, na které jsou umístěny doplňkové stavby a stavby v jejich vlastnictví, legalizované dle Rozhodnutí č.j. SMOL/OPS/42/3047/2014/ko ze dne 4.5.2015 a č.j. SMOL/OPS/42/3048/2014 ze dne 11.5.2015 o dodatečném povolení stavby. Uvedené stavby potřebují zapsat do KN. Prodejem části pozemku p.č. 60 o výměře 23 m2 by byli nuceni zlegalizovanou stavbu zbourat.
Dále je zde žádost  p. Jaromíra Conearica o odstranění přístřešků, skladů a dřevin, které stojí na p.č. 60 a jsou opřeny a přiléhají k objektu na pozemku p.č. 58 v k.ú. Bystrovany. 
Starosta sdělil, že žádost postoupil k vyřešení na stavební úřad do Olomouce. 
Ing. Vagnerová navrhuje počkat s prodejem pozemku až po vyřešení legalizace budov v katastru. 

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce Bystrovany ukládá starostovi, aby zajistil neprodlené zapsání do katastru nemovitostí legalizované stavby na základě Rozhodnutí stavebního úřadu MmOl. č.j.: SMOL/OPS/42/3047/2014/ko ze dne 4.5.2015 a č.j. SMOL/OPS/42/3048/2014 ze dne 11.5.2015, o dodatečném povolení stavby na pozemku p.č. 60 v k.ú. Bystrovany majiteli - p. Karel Frömel, p. Alice Albrechtová a p. Anna Zendulková. 
Poté bude následně řešen prodej pozemků.

Hlasování:

Pro: 
9
Proti:
0
Zdržel:
0
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
K bodu 9/6/15 - Stav střechy nad garážemi u mateřské školy, kam po kroupách zatéká. 
Starosta informoval, že byla provedena provizorní oprava. Střecha je potřeba udělat celá nová, vč. krovů. Ještě pozveme pojišťovnu, zda by šla uplatnit škodní událost.
Byly předány 3 nabídky:

- firma Petr Miček Klempířství, Bystrovany za cenu 74.900,-Kč

- firma Střechy Harazín s.r.o., Zlaté Hory za cenu 85.300,-Kč
- firma Klempířství Šudřich, Velká Bystřice …. nemá kapacitu, proto nabídku nepodal.
Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje opravu střechy u garáží v mateřské škole. Opravu provede firma Petr Miček Klempířství, Bystrovany vč. tesařských prací.
Hlasování:

Pro: 
9
Proti:
0
Zdržel:
0
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
K bodu 9/6/16 - Pokračování opravy střechy formou přístavby druhého nadpodlaží budovy školy. 
Starosta informoval, že probíhá poptávkové řízení na zhotovitele stavby u více firem. 
Bude řešeno v bodě č. 2 tohoto zasedání zastupitelstva.
K bodu 10/3/2 – Pronájem částí pozemků p.č. 491/3, 488 a 547/1 v k.ú. Bystrovany o výměře 197 m2 firmě MAPRO spol. 

s r.o., Bystrovany, IČ: 14615100 za cenu 5,-Kč/m2/rok za účelem propojení areálů firmy MAPRO spol. s r.o., Bystrovany, 

s vybudováním přírodní pěšiny (mlatové stezky) a dřevěné lávky přes náhon. Nájemní smlouva byla podepsaná 2.1.2020 - splněno.
K bodu 10/3/3  - 
Žádost p. Tichého a  p. Dvořáka o odkoupení části pozemku p.č. 191/1 v k.ú. Bystrovany 2x66m2 a 

1x30m2 na stavbu garáží. 

Pozemky nelze prodat, protože pozemkem vede kanalizace a je zde kontejnerové stání.
Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bystrovany nevyhovuje žádosti prodeje části pozemku p.č. 191/1 v k.ú. Bystrovany.
Hlasování:

Pro: 
9
Proti:
0
Zdržel:
0
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje Zápis a usnesení č. 10 ze zasedání zastupitelstva obce Bystrovany bez připomínek.

Hlasování:

Pro: 
9
Proti:
0
Zdržel:
0
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
Kontrola zápisu č. 11

K bodu 11/1 - Uložení volných finančních prostředků obce formou termínovaného vkladu u Raiffeisenbank a.s. Objem finančních prostředků pro vázání na termínovaném vkladu na 6 měsíců je 10 mil. Kč. Objem finančních prostředků pro vázání na termínovaném vkladu na 12 měsíců je 35 mil. Kč. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce provedením transakce – splněno.
K bodu 11/2/1 - Stavební zakázku  „Nástavba 2.NP s kmenovou třídou, ZŠ Bystrovany“ dle výsledků VŘ zhotovitele stavby - firmu  A-Z stavby s.r.o. Bohuňovice, za cenu 2,648.793,80 Kč, bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy se zhotovitelem a podáním žádosti o dotaci z Olomouckého kraje na akci „Nástavba 2. NP s kmenovou třídou, ZŠ Bystrovany“. Žádost byla podána, smlouva podepsána dne 24.2.2020 – splněno.
Bude řešeno v bodě 2 tohoto zasedání zastupitelstva. 
K bodu 11/2/2 - Tenisové kurty ve sportovním areálu - Fakulta tělesné kultury v Olomouci jednala se starostou o zpracování koncepce volnočasových aktivit v prostoru areálu hřiště - zpracovat víc variantních řešení. Starosta informoval, že variantní řešení dosud zpracována nejsou. Bude řešeno v bodě č. 2 tohoto zasedání zastupitelstva. 
K bodu 11/2/3 - Obchod v obci. Starosta zjistí: 1) u p. Conearica časový horizont zřízení obchodu. 2) možnost obchodu formou kontejnerů. 
Starosta sdělil, že p. Conearic by obchod sám neprovozoval a zatím neví, kdy prostory na obchod uvolní, možná příští rok. Oslovil 3 firmy, které nabízí kontejnery a v příštím týdnu jsou domluveny schůzky. Cena kontejnerů je cca 800 tis. Kč.
Nabízí se varianta kontejnerů. Po diskusi bylo dohodnuto zjistit možnosti umístění ve dvoře Hospůdky U Sklenářů formou pronájmu pozemku nebo umístěním v ul. Budovcova (za garáže v MŠ). 
Upozornění Ing. Vagnerové na nesoulad varianty umístění v ul. Budovcové s územním plánem obce konzultoval R. Černín na MMOL – potvrdil, že zde umístění není možné. 
R. Dorazil se dotazuje, zda starosta oslovil Ing Kláska, kterého doporučoval pan Vojtěch Košťálek, že ví, kde by se dal obchod umístit. 

Starosta toto u Ing. Kláska prověřoval, ale ten o ničem neví. 

Z debaty zastupitelů vzešel návrh zvážit umístění ve dvoře obecního úřadu. Tato možnost bude prověřena poté, co starosta zjistí technické parametry pro umístění kontejnerů – úkol starosta.
K bodu 11/2/4 – Kaple – oprava dřevěných schodů.

Bude projednáno v bodě č. 2 tohoto zasedání zastupitelstva.
K bodu 11/3/1 - Společná oslava jubilantů roku 2019, poukaz v hodnotě 500,- Kč/osobu. Celkové náklady do 16.000,- Kč. 
Radim Černín informoval, že akce se vydařila, ale náklady byly vyšší, než původně předpokládal. Celkové náklady na akci byly ve výši 18.385,-Kč. Ing. Vagnerová za finanční výbor navrhuje zastupitelstvu schválit navýšení výdajů dle skutečnosti.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje zvýšené výdaje na akci Společná oslava jubilantů roku 2019 na konečnou částku 18.385,- Kč.
Pro: 
9
Proti:
0
Zdržel:
0

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
K bodu 11/3/2 – dotazníkové šetření firmou Blank Page, aby prokázali, že se dotazovali 25% domácností, za tuto službu obdrželi peníze. 
Zastupitelé se dotazovali, zda starosta reklamoval službu z pohledu počtu oslovených k vyplnění dotazníku – počet odevzdaných dotazníků je nízký – malá vypovídací schopnost. Starosta sdělil, že má domluvenou schůzku v této věci v příštím týdnu.
K bodu 11/3/4 -  „Dopis školské rady zastupitelům“, po posledním zasedání (17.12.2019) měl být odstraněn z internetových stránek školy. 

Starosta informoval písemně ředitelku školy. Dopis byl z www stránek školy smazán. Poté byl obecnímu úřadu písemně podán požadavek, členkou ŠR paní Skládalovou, aby tento dopis byl zveřejněn na www stránkách obce. 

R. Dorazil – sdělil a doložil, že zmíněný dopis školské rady zastupitelům je opět vyvěšen na www stránkách školy, ale již se začerněnými jmény v souladu s GDPR. Co s tím zastupitelstvo udělá, když na minulém zastupitelstvu bylo jasně řečeno, že v dopise jsou nepravdivé informace a je zde umístěn neoprávněně. Jak se s tím tedy zastupitelé vypořádají. 
Starosta vyzve ředitelku školy, aby z webu odstranila tento dokument a pozve si na 16.3.2020 v 18 hodin členy školské rady k vysvětlení a obhájení svého názoru k dopisu, který podepsali.
Schůzka 17.2.2020 v 17 hodin, za účasti zastupitelů, ředitelky školy Mgr. Kláskové,  Ing. Petra Sklenáře a RNDr. Radko Dorazila, se konala. Paní ředitelka byla pozvaná na 17:30 hodin, dostavila se již v 17 hodin. Proběhla krátká diskuse s částí právě přítomnými zastupiteli. Ve chvíli kdy přišel R. Dorazil, H Vagnerová, T. Smékal, tak paní ředitelka odešla.

T. Smékal, H. Vagnerová, R. Janalík následně žádali starostu o zápis z této pracovní schůzky.

Starosta sdělil, že zápis nemá. Paní ředitelka byla informována o složení členů schůzky. 

R. Janalík – nelíbí se mu, že paní ředitelka ignoruje vedení obce, zřizovatele a jím zvolené členy pracovní skupiny.

R. Černín – zápis ze schůzky napíše, on si poznámky dělal.
Po diskusi se dohodlo, že starosta připraví zápis ze schůzky 17.2.2020 na pondělí 16.3.2020.

R. Dorazil předal dopis „Stížnost na starostu obce Bystrovany pana Radka Sklenáře“ ze dne a podanou 20.11.2019 adresovanou zastupitelstvu obce Bystrovany. Dotazuje se, proč do dnešního dne nemá odpověď, je to víc než 60 dnů.

Zastupitelé – o dopise nic nevědí, neobdrželi ho. 
Starosta přiznal, že ho ostatním zastupitelům neposlal. Zdůvodnil R. Dorazilovi, že mu na jeho otázky odpověděl v jeho již dříve podaných žádostech dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany pověřuje kontrolní výbor k prošetření stížnosti pana Radko Dorazila „Stížnost na starostu obce Bystrovany pana Radka Sklenáře“ ze dne a podanou 20.11.2019 adresovanou zastupitelstvu obce Bystrovany a podání informace stěžovateli a zastupitelům do 30 dnů.
Pro: 
7
Proti:
1 - Žádník
Zdržel:
1 – Sklenář Radek
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje Zápis a usnesení č. 11 ze zasedání zastupitelstva obce Bystrovany bez připomínek.

Hlasování:

Pro: 
8
Proti:
0
Zdržel:
1 – Martin Sklenář
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
K bodu programu č. 2: Investiční akce
2.1.  
Realizace přeložky VN ve sportovním areálu Bystrovany.
Starosta informoval, že předpokládaná výše nákladů přeložky činí 1,438.818,- Kč (bez DPH). Spoluúčast obce bude ve výši 760.000,- Kč – zálohová faktura, ČEZ Distribuce uhradí 678.818,-Kč. Po dokončení realizace obec uhradí další náklady s přeložkou související cca 200 tis. Kč. 
Uložení kabelu bude do země, nepovede to vrchním vedením, jak bylo zprvu domluveno a proto jsou náklady na realizaci vyšší. Realizace v jarních měsících firmou Elpremont.
Ing. Vagnerová upozorňuje na text smlouvy s ČEZ Distribuce, kdy se obec zavazuje k úhradě veškerých vícenákladů, které vzniknou bez dalšího…
Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje Smlouvu s ČEZ Distribuce, a.s. Děčín, IČ: 24729035 číslo: Z_S24_12_8120068424 o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie na stavbu „Bystrovany, Sportovní areál – přeložka vVN, č. IZ-12-8001716“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy a schvaluje výdaj rozpočtu v § 3412 ve výši 960.000,- Kč.

Hlasování:

Pro: 
5
Proti:
0
Zdržel:
4 –Bryks, Janalík, Smékal, Vagnerová
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
2.2.        Stavební akce: „Nástavba 2. NP s kmenovou třídou, ZŠ Bystrovany“.

Zpracování podání žádosti o dotaci POV stálo 10.000,-Kč. Na další administraci, v případě obdržení dotace, smlouva není.

Starosta informoval o možnosti podat žádost o dotaci také na MF ČR. Neodpověděl však na dotazy zastupitelů, zda v případě nevytvoření kmenové třídy (nedostatek žáků atp.) je možné tuto dotaci čerpat, pokud je v žádosti uvedeno, že kmenová třída bude vybudována.

Ing. Vagnerová navrhuje, aby se nepropásl termín pro podání žádosti o dotaci - žádost podat, následně ať starosta tuto otázku písemně vyjasní s MF ČR, tak aby bylo vše vyjasněno před přijetím dotace.
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje investiční záměr „Nástavba 2.NP s kmenovou třídou, ZŠ Bystrovany“ z dotačního titulu  podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního školství: Výzva Ministerstva financí k předložení žádostí o dotaci v roce 2020 z podprogramu   298D2280 – Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního školství v předpokládané částce  3,270.000,- s DPH. 

Hlasování:
Pro:   9

Proti:
0      
Zdržel:  0
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
2.3.
Tenisové kurty ve sportovním areálu.
Starosta oslovil Fakultu tělesné kultury v Olomouci o zpracování koncepce volnočasových aktivit v prostoru areálu hřiště -  zpracovat víc variantních řešení. Zatím nebyla předložena studie, oslovil i firmu Blank Page k podání návrhu na základě zpracovaného dotazníku občany.
Ing. Vagnerová navrhuje, aby, pokud bude plocha volejbalového hřiště řešena jako betonová plocha s umělým povrchem, aby zde mohlo být v zimě umístěno kluziště (zjistit možnosti). Pokud ne, tak jaký zvolit povrch.
Po diskusi zastupitelé doporučují starostovi oslovit jiné obce, kde mají podobná sportoviště o kontakt na realizační firmy. Starosta předloží zastupitelům 2 koncepční nabídky na celý areál – úkol trvá starosta.
Ing. Janalík - dotaz ohledně dotazníkového šetření fy BlankPage, zda předloží výstup z dotazníků, co by občané požadovali.
2.4.
Kontejnerová stání na tříděný odpad.
Starosta informoval, že má dvě nabídky na úpravu kontejnerových stání. Mezi tím bylo možno požádat o dotaci s 85% uznatelnými výdaji. 

Žádost o podporu (dotaci) ze SFŽP v rámci 126. výzvy OPŽP, prioritní osa 3, Investiční priorita 2, SC 3.2., na akci „Obec Bystrovany - Sběrná místa a kontejnery“, byla podána. 

Předpokládaný náklad na stavbu je ve výši 400.000,- Kč. Dotaci zpracovává firma BHZ invest s.r.o., Hradec Králové, IČ: 04601700, která provede i výběr zhotovitele.
Ing. Vagnerová doporučuje, aby starosta předal firmě BHZ invest s.r.o. kontakty na 2 již dříve podané nabídky, aby byli znovu osloveni do výběrového řízení, které bude ve vazbě na dotaci. Zástěny budou vyrobeny z tahokovu, jak se dříve na zastupitelstvu dohodlo. Dále se dohodlo, že zástěny nebudou výrazně převyšovat výšku kontejnerů. Na dotazy zastupitelů starosta uvedl, že v žádosti není zahrnuto kontejnerové stání v ulici Na čtvrtkách.
Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje podání žádosti o dotaci k projektu „Obec Bystrovany - Sběrná místa a kontejnery“ ze Státního fondu životního prostředí, 126. výzva OPŽP, prioritní osa 3, Investiční priorita 2, SC 3.2.
Hlasování:
Pro:  
 9
Proti:
0      
Zdržel:  0
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
2.5.
Kaplička
Radim Černín, Marie Plesková – pro opravu schodiště a podlahy kůru, případné rozšíření kůru, zbudování šatny (převlékárny) osloven p. Juráň pro zpracování návrhu opravy. Dveře (vchodové i vnitřní) byl osloven p. Slepica.  Předložit 2 cenové varianty – úkol R. Černín, Marie Plesková.
K bodu programu č. 3: Volba člena Valné hromady Svazku obcí Bystrovany a Bukovany
Starosta navrhl nového člena Valné hromady Svazku obcí Bystrovany a Bukovany pana Pavla Žádníka, který nahradí Bc. Matěje Smětala, který z funkce odstoupil.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany volí nového člena Valné hromady Svazku obcí Bystrovany a Bukovany Pavla Žádníka

Hlasování:

Pro:
8
Proti: 
0
Zdržel se: 1 - Pavel Žádník 

Usnesení bylo schváleno v navrženém znění
K bodu programu č. 4: Projednání zápisu finančního výboru
Předseda finančního výboru Martin Sklenář předložil zprávu finančního výboru. 
Kontrolu provedl pouze předseda finančního výboru sám. Ostatní členové se nemohli v tomto termínu zúčastnit. 
Závěr:

Zápis z kontroly finančního výboru ze dne 16.12.2019 bod 4: ředitelka školy neposkytla ke kontrole všechny požadované informace, písemný požadavek předsedy finančního výboru je přílohou zápisu z kontroly. 

Závěr: kontrola bude provedena opakovaně, a to za účasti alespoň 2 členů výboru.
Předseda FV Martin Sklenář sdělil, že Jan Košťálek avizoval, že už není člen zastupitelstva a je pracovně zaneprázdněn, proto zvažuje odstoupit z funkce člena FV.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany odvolává Jana Košťálka, jako člena finančního výboru.
Pro: 
7
Proti:
0
Zdržel:
2 – Černín, Plesková
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje Ing. Tomáše Smékala za člena finančního výboru.

Pro: 
7
Proti:
0
Zdržel:
2 –  Černín, Smékal
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění.
Předseda kontrolního výboru Ing. Janalík sdělil, že – Zpráva z kontrolního výboru z dubna 2019, chybí přílohy a je připravena k podpisu a další kontrola se vypracovává, ale zatím ji výbor nepředložil z důvodu, že mu nebyly poskytnuty všechny potřebné podklady pro dopracování zprávy. Potřebuje součinnost starosty obce. 
Bude předloženo na dalším zasedání zastupitelstva.
Druhá zpráva je rozsáhlá a dopracovává se.

Zapisovatelka: Romana Radová
ověřovatelé zápisu: Martin Sklenář, Ing. Richard Janalík
starosta obce: Radek Sklenář
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